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ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª 

LEGISLATURA REALIZADA AOS VINTE E DOIS DIAS DO MÊS DE 

MAIO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE. 
 

 
Aos Vinte e Dois dias do mês de Maio do ano de dois mil e dezessete, (22/05/2017), 
às 19h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, 
os Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO ROMERO, 
AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, ELISEU DE SOUZA 
RIBEIRO, PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, WILSON WANDERLEI ESPOSTO e 
VALTER COLONELLO. Após verificar que o livro de presença registrou o 
comparecimento de 08 (Oito) Vereadores. Na seqüência o Presidente Valter 
Colonello, declarou aberta a Sessão Ordinária, convidando a Servidora dessa Casa 
Regina Cristovão, para proceder à leitura de um trecho bíblico. Na seqüência, 
solicitou do 1º Secretário da Mesa que procedesse a leitura da Ata da Sessão 
anterior, correspondente ao dia 08.05.2017. Com a palavra o Vereador Paulo Abel, 
o qual solicitou que seja retirado da Ata o termo “não é homem e sim um saco de 
batata. Essa casa não pode usar essas expressões porque o nosso Regimento em 
seu artigo 95, inciso II que infringi a boa conduta nas dependências da casa”. 
Colocou a ata da sessão do dia 08.05 em votação a qual foi aprovada por 
unanimidade, com o ato de Repúdio do Vereador Paulo Sérgio Abel dos Santos. Na 
sequência colocou em votação a ata da sessão anterior correspondente ao dia 
15.05.2017, com a palavra o Vereador Ademir Galhardo Romero, o qual disse que a 
Ata deve ser mais técnica e não tão primaria quanto está sendo, pois somos todos  
adultos. Com a palavra o Vereador Wilson Wanderlei Esposto, disse que se a 
pessoa usou da Tribuna para fazer um pronunciamento deve assumir suas 
responsabilidades, caso alguém se sinta ofendido cabe ao mesmo recorrer. 
Ninguém mais querendo se manifestar foi colocada em votação e aprovada por 
unanimidade. Logo após o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa 
que fizesse a leitura das correspondências. Convite do SEBRAE/PR na cidade de 
Cianorte. Comunicado do Ministério da Educação nº. CM 43769/2017. Comunicado 
do Ministério da Educação nº. CM 43770/2017. Não havendo matérias a serem lidas 
o Presidente deixou a palavra livre para tratar de Assuntos de Interesse Público. 
Com a palavra o Vereador Paulo Abel, requereu a esta casa de leis, 
encaminhamento de oficio ao Departamento de Estrada e Rodagem (DER), para 
que proceda a realização de estudos visando a construção de rotatória na Rodovia 
Guido de Matos Rodrigues, PR-558 que liga o Município de Terra Boa ao Distrito de 
Malu, defronte a empresa  GTFOODS GROUP. Solicitou também informações a 
respeito, caso já existe um projeto, apresentar o cronograma de execução da 
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referida obra nesta localidade. Importante ressaltar que são mais de 700 
(setecentos) funcionários que levantam todos os dias às 5 (cinco) horas da manhã, 
e se dirigem para a empresa, em ônibus, veículos próprios, e motocicletas. Naquele 
trecho da Rodovia a movimentação é muito intensa de funcionários, caminhões 
carregados de frango, fornecedores que entram e saem do abatedouro de aves 
diariamente. Rodovia Vereador Guido Rodrigues de Mattos. Lei n° 8.344 de 
11.07.1986. (D.O.E nº 2.317) PR-558 : Trecho Terra Boa - Distrito de Malu. Com a 
palavra o Vereador Adão Aparecido Pantaleão, solicitou que seja colocado um 
guarda no posto de Saúde da Cidade Alta, a partir das 5:00 horas, haja visto as 
pessoas chegarem naquela localidade por volta das 5:00 horas e o Posto de Saúde 
só abrir as 7:00 horas, tendo as pessoas que ficarem do lado de fora, sem nenhuma 
segurança. Com a palavra o Vereador Paulo Sérgio Abel dos Santos, que ratificou 
as palavras do Vereador Adão Aparecido Pantaleão. Ninguém querendo fazer uso 
da palavra o Presidente passou para a ORDEM DO DIA: Solicitou do Secretário da 
Mesa que proceda a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº. 001.2017 – Dispõe 
sobre a Aprovação do Parecer Prévio das Contas do Poder Executivo Municipal 
Relativa ao Exercício Financeiro de 2013. Na sequência solicitou do Relator das 
Comissões de Comissão Finanças e Orçamentos e Constituição, que faça a leitura 
do Parecer sobre o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 001.2017. - Discussão 
em Primeiro Turno sobre o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 001.2017, com 
a palavra os Senhores Vereadores. Ninguém querendo se manifestar foi colocado 
em votação e aprovado por unanimidade. Nada mais havendo na Ordem do dia o 
Senhor Presidente deixa a palavra livres para comunicações parlamentares. Com a 
palavra a Vereador Paulo Sérgio Abel dos Santos, o qual Parabenizou o Presidente 
da Acadomze o Vereador Sidinei Marchi, o qual está visitando as Câmaras, 
estreitando assim os laços para com os demais municípios da Micro Região Doze. 
Teceu comentários a respeito da aprovação do impeachment do Presidente Michel 
Temer pela OAB. Parabenizou os trabalhos do Poder Judiciário e do Ministério 
Público, bem como o Judiciário e o Ministério Público de Terra Boa pelo trabalho 
realizado em nossa Comarca. Com a palavra o Vereador Eliseu de Souza Ribeiro, o 
qual usou da Tribuna para fazer o TERMO DE RETRATAÇÃO PÚBLICA: Eu, Eliseu de 
Souza Ribeiro pelo presente termo, venho a público retratar-me quanto às 
declarações por mim proferidas em audiência pública realizada em 05 de maio de 
2017 (referente à segurança do Município de Terra Boa), contra o Poder Judiciário 
e em questionamento a falta do Dr. Rodrigo do Amaral Barbosa, juiz desta 
Comarca. Esclareço nesta oportunidade que na data em questão, Excelentíssimo 
juiz não se fez presente, haja vista não ter sido convidado para tal evento; Fato 
que não era de meu conhecimento. Diante disto, peço desculpas ao Poder 
Judiciário, bem como ao Doutor Magistrado, pelo equívoco e transtornos 
causados, servindo a presente nota de retratação pública para restabelecer a 
verdade da idoneidade dos ofendidos. Com a palavra o Vereador Ademir Galhardo 



CÂMARA MUNICIPAL DE TERRA BOA 

CNPJ/MF Nº. 80.887.904/0001-10 

Rua Teruo Sakuno, 709 – CEP -87.240-000 – Terra Boa – Estado do Paraná. 

Fone/Fax (44) 3641-3133 - site: www.camaratb.pr.gov.br – e-mail: camaratb@hotmail.com 

 

3

Romero, o qual deixou as Condolências dessa Casa às famílias do Senhor José 
Fernandes, da Professora Kátia e da família do Senhor Chiquinho pelo passamento 
dos mesmos. Agradeceu ao Deputado Enio Veri pela liberação ônibus que o nosso 
município recebeu, sendo que dentro em breve receberá outro. Bem como o 
recebimento da 1ª parcela dos recursos para a execução das 82 (oitenta e duas) 
unidades habitacionais, para pessoas de baixa renda. Disse ainda da situação 
política do nosso país, e, que o poder emana do povo. Que devemos manter unidos 
para sair dessa crise política, deixando registrada a indignação do nosso povo a 
respeito do caos político. Ninguém mais querendo se manifestar o Presidente 
Valter Colonello, agradeceu a presença do Vereador Sidinei Marchi – Presidente da 
Acamdoze, deixando a palavra livre para o mesmo fazer suas considerações. Com a 
palavra o Presidente Valter Colonello que teceu comentários a respeito da Saúde 
do Município de Terra Boa, a qual é tida como prioridade, bem como a respeito de 
toda gestão pública Terraboense. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra o 
Senhor Presidente agradeceu a todos pela presença declarando encerrada a 
presente sessão.  
              Sala das Sessões 22 de Maio de 2017. 
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